



Отомстил за неподобающее отношение к женщине

7 ноября 2009 года в квартире по переулку Калинина в городе Каменке Пензенской области был обнаружен труп 40-летнего жильца данного дома с многочисленными телесными повреждениями в области головы и туловища.

Смерть наступила от закрытой черепно-мозговой травмы и перелома основания черепа.

В этот же день по данному факту следователем Каменского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного [ч. 4 ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшего смерть потерпевшего).

В результате своевременного комплекса оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий, а также четкого и эффективного взаимодействия следствия и оперативного состава уже через несколько часов по «горячим следам» удалось раскрыть преступление, установить и задержать преступника.

Им оказался ранее судимый 21-летний местный житель.

В ходе допроса он рассказал, что 7 ноября 2009 года он со своим знакомым распивали спиртные напитки в квартире потерпевшего в компании его сожительницы. В ходе застолья сожительница хозяина квартиры стала жаловаться, что гражданский муж грубо с ней обращается и частенько избивает.

Как «настоящий мужчина» молодой человек решил наказать обидчика за неподобающее обращение с женщинами. Стал избивать руками и ногами по голове и туловищу.

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ.

Примечательно, что задержанный в 2008 году освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание за убийство отчима.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/722624>